Kontrolni zadatak - Pismeno množenje i deljenje trocifrenog i jednocifrenog broja
1.Izračunaj proizvod pismenim množenjem:


324 * 2
218 * 4 
142 * 3 
265 * 3 


2.Izračunaj količnik pismenim deljenjem:


693 : 3 = 

648 : 4 = 

791 : 7 = 

978 : 6 = 

3.Pismeno deljenje sa ostatkom (proveri množenjem):


898 : 8 = 



283 : 3 = 
4.Odredi rešenje sledećih izraza:


346 + 275 : 5 = __________________________________________ 


1000 – 147 * 6 = _________________________________________ 

5.Koliko buketa od po 9 ruža možemo napraviti od 441 ruže?

   R: ________________________________________________________ 

   O: ________________________________________________________ 

6.Sveska je 4 puta jeftinija od peronice, a peronica je 3 puta jeftinija od ranca koji košta 768 dinara. Koliko bismo ukupno platili za jednu svesku i jedan ranac? 
      R: ________________________________________________________ 

      O: ________________________________________________________ 

__________________________________ 


              ________________


   Ime i prezime 






datum





Broj bodova: 



Ocena:
